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Dragi mladi,

žarko sam želio susresti se s vama mladima iz Bosne i Hercegovine i iz obližnjih zemalja.
Svakome od vas upućujem srdačan pozdrav. Nalazeći se u ovome “Centru” posvećenom svetome
Ivanu Pavlu II., ne mogu ne spomenuti koliko je on učinio za mlade, susrećući ih i ohrabrujući po
čitavome svijetu. Njegovome zagovoru povjeravam svakoga od vas, kao i sve ono što je Katolička
Crkva poduzela kako bi posvjedočila svoje povjerenje i bliskost prema mladima. Svi smo mi na
istome putu!

Poznate su mi, kako sumnje tako i nade koje nosite u srcu. Na njih nas je podsjetio biskup mons.
Marko Semren te vaši predstavnici Darko i Nadežda. Osobito suosjećam s mladim naraštajima u
čežnji da vam se omoguće uvjeti da gradite sigurnu budućnost u domovini, kako bi se izbjegao
žalosni fenomen iseljavanja. Stoga su sve institucije pozvane provoditi prikladne i odlučne poteze
potpore mladima u ostvarivanju njihovih zakonitih zahtjeva. Na taj će način oni moći izravno
doprinositi izgradnji i rastu zemlje. Crkva može dati svoj doprinos prikladnim pastoralnim
projektima, usredotočenima na izgradnju opće društvene i moralne svijesti mladih, pomažući im
tako da budu aktivni sudionici društvenoga života. Ovaj je doprinos Crkve već prisutan, osobito
preko hvalevrijednog sustava katoličkih škola, koje su, kako i dolikuje, otvorene ne samo
katoličkim učenicima, nego i onima drugih kršćanskih vjeroispovijesti i drugih religija. Crkva se
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mora neprestano osjećati pozvanom smiono mijenjati osobe, društva i samu sebe, polazeći od
Evanđelja i potaknuta Duhom Svetim.

I vama mladima također pripada odlučan zadatak da se suočite s izazovima ovog našeg vremena,
koji, istina, jesu oni materijalni, no najprije se odnose na poimanje čovjeka. Zapravo, zajedno s
ekonomskim problemima i poteškoćama pronalaska posla te nesigurnošću za budućnost,
pojavljuje se kriza moralnih vrijednosti i gubitak smisla života. Pred ovom kriznom situacijom netko
bi mogao pasti u napast da bježi iz svakodnevnice, zatvarajući se tako u sebičnu odvojenost od
drugih, tražeći utjehu u alkoholu, drogi i ideologijama koje promiču mržnju i nasilje. To su
stvarnosti koje poznajem vrlo dobro, jer su nažalost prisutne i u Buenos Airesu, gradu odakle i
sam potječem. Zato vas potičem da ne dopustite da vas poteškoće slome, nego da bez straha
pokazujete snagu koja dolazi od vaše ljudskosti i vaše vjernosti kršćanskim vrijednostima; da
očitujete kako ste sjeme pravednijega i mirnijega društva, punog bliskosti i bratske solidarnosti.
Draga mladosti, vi ste, zajedno s Kristom, snaga Crkve i društva! Ako dopustite da vas On
dotakne, ako se prepustite razgovoru s Njime u molitvi, čitanju i meditaciji Evanđelja, postat ćete
prorocima i svjedocima nade!

Pozvani ste, dakle, na ovo poslanje: očuvati nadu na koju vas potiče ona ista vaša stvarnost - da
ste osobe otvorene životu; čuvati nadu koju posjedujete kako biste nadišli svakodnevicu, kako
biste pripravili za budućnost društveno i ljudsko ozračje bolje od dosadašnjega; imati nadu za život
u svijetu koji je srdačniji, pravedniji i mirniji, koji je iskreniji od ovoga trenutnoga, koji je više po
mjeri čovjeka. Želio bih vam poručiti da budete sve više svjesni da ste sinovi i kćeri ove zemlje
koja vas je rodila i koja traži da bude voljena; koja traži da joj pomognete u obnovi kako bi
duhovno i materijalno rasla, zahvaljujući također na nezamjenjivom doprinosu vaših ideja i vašeg
zalaganja. Kako bi se izbrisao svaki trag pesimizma, potrebna je hrabrost požrtvovnosti, što znači
da se s predanjem i radošću izgrađuje društvo koje srdačno prihvaća sve, s poštovanjem prema
svim različitostima te usmjereno prema civilizaciji ljubavi. Vama je već poznat jedan veliki svjedok
ovakvog načina života: blaženi Ivan Merz. Sveti Ivan Pavao II. ga je proglasio blaženim u Banja
Luci. Neka vam uvijek bude primjerom i zaštitnikom!     

Kršćanska nas vjera poučava da smo pozvani k vječnom cilju, biti djeca Božja te braća i sestre u
Kristu (usp. 1 Iv 3,1), biti tvorci bratskog zajedništva u ljubavi prema Kristu. Iskreno se veselim
zbog truda vas mladih katolika i pravoslavaca u ekumenskom, kao i u suradnji sa svijetom mladih
muslimana u međureligijskom dijalogu. U toj važnoj aktivnosti, znakovitu ulogu ima i ovaj
“Nadbiskupijski Centar za pastoral mladih Sveti Ivan Pavao II”, sa svojim inicijativama za
međusobno upoznavanje i zajedničku odgovornost, koji njeguje miran suživot među različitim
etničkim i vjerskim zajednicama. Potičem vas da u povjerenju nastavite s radom, služeći u
zajedničkim projektima, s konkretnim plodovima blizine i pomoći onima koji su najsiromašniji i
najpotrebniji.      

Dragi mladi, vaša radosna prisutnost, vaša žeđ za istinom i velikim idealima znakovi su nade!
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Mladost ne znači pasivnost, nego ustrajan trud u dostizanju važnih ciljeva, makar i koštalo mnogo;
mladost ne znači zatvarati oči pred teškoćama, već odbacivati kompromise i osrednjost; mladost
ne znači bijeg i udaljavanje, već nastojanje oko solidarnosti sa svima, osobito s najslabijima. Crkva
želi računati na vas, jer ste spremni i sposobni za još veće pothvate i za još plemenitije žrtve. Zato
od vas tražimo, vaši Pastiri i ja zajedno s njima, da se ne odvajate jedni od drugih, nego da uvijek
budete jedni s drugima, kako biste uživali u ljepoti bratskoga zajedništva i u djelotvornosti vaših
nastojanja.

Po vašemu primjeru ljubavi i zalaganja neka svi vide da ste kršćani: mladi kršćani Bosne i
Hercegovine! Bez straha! Ne bježite od stvarnosti! Budite otvoreni Kristu i braći. Budite živahan
dio velikoga Naroda koji je Crkva Božja: to je taj jedan Narod u kojemu sve nacije i kulture mogu
primati blagoslov od Boga i pronalaziti put mira. U tom je Narodu svaki od vas pozvan slijediti
Krista i dati život za Boga i braću, to je put kojega će vam Bog pokazati, dapače, kojega vam
pokazuje! Već danas, sada, Gospodin vas poziva: želite li mu odgovoriti? Ne bojte se! Nismo
sami! Uvijek smo zajedno s Ocem nebeskim, s Isusom našim Bratom i Gospodinom i s Duhom
Svetim. Imamo Crkvu i Mariju za Majku. Neka vas Blažena Djevica čuva i neka vam dade radosti i
snage u svjedočenju Evanđelja.

Sve vas od srca blagoslivljam i molim vas, molite za mene.     
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